

# 武昌区第十六届人民代表大会第一次会议代表建议

杨园街道 代表组

建议编号 17

标 题	关于改善武昌杨园-铁四院片区周边交通的建议
代表姓名	关爱民
<p><b>案 由：</b></p> <p>根据武昌区人民政府整体规划，武昌杨园-铁四院片区作为武昌滨江商务区和长江主轴的重要组成部分，其内包含小学、中学，市属公立三级医院，杨园工程设计产业园及各待建商业区、住宅区，覆盖人口10余万人，人流、车流密集。周边交通现况如下：杨园街为双向两车道，市政道路馨雅街（即：临和三路）、铁四院路均为“断头路”，其中馨雅街（铁四院路-和平大道）被馨都雅园小区纳入小区内部道路，已不能满足市民生活配套所需，居民上学、就医交通极为不便，出行难、停车难、急救难等问题引发多次投诉，区域交通规划实施进度缓慢。</p> <p><b>建 议：</b></p> <ol style="list-style-type: none"><li>1. 打通市政道路馨雅街（即：临和三路）（临江大道-桥梁村路-铁四院路-和平大道）。</li><li>2. 拓宽铁四院路（杨园街-铁机路）。</li><li>3. 将杨园街杨园路中段、铁四院路、建设新村南连通道、铁四院北连通道实施机动车单向循环通行。</li></ol> <p>通过以上改善形成杨园-铁四院片区交通微循环。</p>	